

Milé spoločenstvo GTA – žiaci, učitelia, zamestnanci,
drahé spolusestry, rodičia, absolventi, priatelia a
klienti a zamestnanci Domova sv. Dominika v Petrovanoch,

veľmi rada by som sa vám prihovorila v tento deň naživo, ale ďakujem Bohu, že sa môžeme spojiť aspoň takýmto spôsobom a mať prvú online sv. omšu GTA, dokonca z našej školskej kaplnky.

Rok 2021 je pre našu školu významný. Pripomíname si 30 rokov od jej vzniku a touto sv. omšou otvárame jubilejný rok, ktorý sa bude niesť v duchu vďačnosti Trojjedinému Bohu za jeho priazeň, pomoc a ochranu po celý čas existencie GTA.

Keď sa ohliadneme na tie roky, napĺňa nás bázeň a vďačnosť za odhodlanie a múdre riadenie sestier dominikánok a laikov - učiteľov, ktorí stáli na začiatku. To, že vybrali pre GTA ako patróna sv. T. Akvinského, učiteľa Cirkvi a patróna katolíckych univerzít a škôl, je niečo, čo sa nesie celou históriou GTA.

Tomáš bol človekom, dominikánom, ktorý všetky svoje sily a schopnosti dal do služieb pravdy: túžil si ju osvojiť, prijímal ju, odkiaľkoľvek prichádzala a horel túžbou odovzdať ju iným. Pokorou a ľudským správaním prevýšil ostatných.

Takmer 3 tisíc absolventov a 468 súčasných študentov môže kráčať v jeho šľapajach a svoj život obohacovať a naplňovať pravdou. To, aké je to dôležité, zažívame v týchto dňoch možno tak intenzívnejšie. Žijeme v období tekutej spoločnosti, v ktorej sa nič nedá uchopiť, všetko je relatívne, každý má právo na svoju pravdu a posudzujeme ju na základe toho, ako sa cítime, na základe svojich emócií.

Pri hľadaní pravdy nás Tomáš učí dôležitej veci - mať široké a otvorené srdce. Môžeme sa od neho učiť trpezlivo prekonávať rôzne videnie pravdy, ktoré na nás dolieha z mnohých strán. Pravdu máme hľadať nie ako jednotlivec, ale v dialógu s druhými. Ak v tomto dialógu zlyháva komunikácia v dorozumievacom jazyku, požívajme jazyk, ktorému všetci rozumejú, a to je jazyk lásky. Srdce je miestom súcitu a porozumenia, miestom, kde sa môžeme stretnúť na ľudskej úrovni, ktorá nás zjednocuje.

Nech nám v tom sv. Tomáš Akvinský pomáha a oroduje za nás!